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Muoxxknau

Meuoxuau B Python — 1ie CTpyKTypH AaHUX, IO MICTATh HEBIOPSAKOBaHI elneMeHTH. EeMeHTH TakoX He € iHIeKCOBAaHUMH.
SIK 1 cIMCOK, MHOKMHA JIO3BOJISIE BHECEHHSI Ta BU/IAJIEHHA elleMeHTiB. OJHaK, € psiZi 0COONMBUX XapaKTEPUCTHK, sIKI BU3HaYa-

IOTh Ta BiL[OerMJ'HOIOTL MHOXXHWHHU Biﬂ 1HIIHAX CTPYKTYpP AaHUX:

— MHOXHHA HE MICTHTh AyOJIIKATH CIICMCHTIB,;

—  eJIEMEHTH MHOXUHHU € HE3MIHHUMU (IX HC MOX>XHa 3MiHIOBaTI/I), MpoTe caMa MHOKHHA € 3MiHIOBaHOIO, MOXHa 10aaTu

B Hel eTeMeHTH ad0 BUIANIM 3 HET €JIEMEHTH;

— OCKUIBKH €JIEMEHTH HE iHACKCYIOThCS, MHOKHHHU HE MiATPUMYIOTH KOJHHUX OTEpalliif 3pi3y Ta iHAeKCyBaHHS.

[puxitag BUKOPUCTaHHS MHOKHWHH [UTSI BUIAJICHHS TyOJIiKaTiB €JIeMEHTIB!

my_list = list('mapaneneninen')
my_set = set(my_list)
print(my_list)

print(my_set)
print(len(my_set))

Pesynprart:
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BukopucTaHHs MHOXHWHH JTO3BOJIHJIO JII3HATUCS KIIBKICTh YHIKAIbHUX OYKB B CiOBi (63 MOBTOPIB).

Omnepauii 3 MHOKMHAMM

[oBepTae MHOXHUHY, 1110 € 00'€THAHHIM MHOXHUH & Ta b alb a={1,2, 3}
a.union(b) b={3, 4,5}
c=alb
print(c)
#{1,2,3,4,5}
Jlomae 10 MHOXXHHH @ BCi €IIEMEHTH 3 MHOKHHH b al=b a={1,23}
a.update(b) b={83, 4,5}
al=b
print(a)
#{1, 2,3, 4,5}
[oBepTae MHOXKHUHY, 1110 € IEPETHHOM MHOXHH & Ta b a&b a={1,2,3,4}
a.intersection(b) b={3,4,5,6}
c=a&b
print(c)
#{3, 4}
3anuiae y MHOXKUHI & JIMIIE Ti €IEMEHTH, SIKi € Y MHO- a&=b a=4{1,2 3,4}
xuHi b a.intersection_update(b) b={3,4,5,6}
a&=b
print(a)
#{3, 4}
IoBeprae pisHUIIO MHOKHKH A Ta b (enemenTH, 110 BXo- | a-b a={1,23,4}
JATh JI0 @, ajie He BXOAATh 10 D) a.difference(b) b={3,4,5,6}
c=a-b
print(c)
#{1, 2}
Bupanse 3 MHOXHHH @ BCi €JIEMEHTH, 1[0 BXOAATH 710 b a-=b a={1,23,4}
a.difference_update(b) b={3,4,5,6}
a-=b
print(a)
#{1,2}
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IloBeprae cUMETPHYHY Pi3HMIKO MHOXMH & Ta b (ememe-
HTH, 110 BXOJSTh B & a00 B b, ae He B 00u1Ba 3 HUX
OJIHOYACHO).

a™b
a.symmetric_difference(b)

a={1,23,4}
b={3,4,5,6}
c=a”b
print(c)
#{1,2,5,6}

3anucye B & CHMETPUYHY PI3HULI0 MHOXHKH a Ta b

a’=b
a.symmetric_difference_update(b)

a={1,2 3,4}
b={3,4,5, 6}
a"=b

print(a)
#{1,2,5,6}

[osepTae true, sSKImo a € maMHOKUHOI b

a<=b
a.issubset(b)

a={1, 2}
b={1,2 3,4}
print(a <= b)

# True

a={1,2}
b={1,2}
print(a <= b)
# True

[ToBeprae true, sikio b € miaMHOXHHOO &

a>=bh
a.issuperset(b)

a={1,23,4}
b={1,2}
print(a >=b)
# True

a={1,2}
b={1,2}
print(a >=b)
# True

[ToBeprae true, sIKIIo a € maMHOXUHOO b,
npu 1poMy a != b,

ekBiBaJIeHTHO a<=bandal=b

a<b

a={1,2}
b={1,2,3,4}
print(a < b)

# True

a={1,2}
b={1,2}
print(a < b)
# False

IosepTae true, sxmio b € miaMHOXHHOO &,
npu 1pomy a 1= b,

ekBiBaJIeHTHO a>=bandal=b

a>hb

a={1,234}
b={1,2}
print(a > b)

# True

a={1,2}
b={1,2}
print(a > b)
# False
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